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ERCOSUL/RECYT/ATA NO 02/2019

LX REUNIÃO PLENÁRIA DA REUNIÃO ESPECIALIZADA EM CIÊNCIA E
TECNOLOGIADO MERCOSUL

Realizou-se na cidade de Brasília, República Federativa do Brasil, no dia 01 de novembro
de 2019, a LX Reunião Especializada em Ciência e Tecnologia - RECyT, com a
participação das Delegações da Argentina, do Brasil, do Paraguai e do Uruguai. A
Delegação da Argentina participou nos termos do artigo 3' da Decisão CMC n'44/15.

&
A Lista de Participantes consta no Anexo l

A Agenda consta do Anexo ll
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O Resumo da Ata consta no Anexo lll

Durante a Reunião, foram tratados os seguintes temas

l.ABERTURAEAPROVAÇAO DAAGENDA

A abertura da reunião foi realizada pela Coordenadora Nacional Alterna da RECyT do
Brasil, que deu as boas vindas aos representantes da RECyT e aos demais participantes
do encontro.

\ \

\ A RECyT aprovou a Agenda com as alterações a seguir

e Inclusão do item "Relato das Comissões Temáticas

e Exclusão dos itens "Programa Quadro de Ciência, Tecnologia e Inovação do
MERCOSUL" e "Programa de Trabalho"l

e Alteração do item "Workshop RECyT União
RECYT/MERCOSUL com a União Europeia"

Europeia' para 'Cooperação

2.RELATO DASCOMISSOESTEMATICAS

2.1 Comissão de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico
CADCVT

A RECyT aprovou o relato das atividades da Comissão de Apoio ao Desenvolvimento
Científico e Tecnológico, efetuado pela Coordenadora do CADCyT do Brasil. A ata da
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reunião se encontra no Anexo IV

A RECYT aprovou o tema da próxima edição do Prêmio MERCOSUL de Ciência e
Tecnologia, que será "Inteligência Artificial". A RECyT pode divulgar o tema e o
lançamento está previsto para março de 2020. O cronograma será acordado
posteriormente por e-mail.

Com relação ao Prêmio de Jornalismo Científico do MERCOSUL o tema será definido
durante a Presidência Pro Tempore do Paraguai.

A RECYT felicitou e agradeceu o apoio da UNESCO na organização do Prêmio de
Jornalismo Científico do MERCOSUL. Também felicitou a equipe organizadora do Prêmio
MERCOSUL de Ciência e Tecnologia e do Prêmio de Jornalismo Científico. Agradeceu a
Coordenação da Argentina no esforço de continuar com o CINECIEN.

2.2 Comissão Plataforma BiotecSul - CPB

A RECyT aprovou o relato das atividades da Comissão Plataforma BiotecSul, efetuado
pelo Coordenador da CPB do Brasil. A ata da reunião se encontra no Anexo V.

A Presidência Pro Tempore do Brasil fará uma consulta ao Grupo de Cooperação
Internacional sobre o seguimento do prometo PREMASUL. cujo perfil foi aprovado na Ata
n' 4/201 8 CX Reunião do GMC, de novembro de 2018.

A RECyT recomendou que a CPB siga com a avaliação de possibilidade de apresentar
uma proposta de cooperação à União Européia para o projeto PREMASUL

2.3 . Comissão Sociedade da Informação CSI

A RECyT aprovou o relato das atividades da Comissão Sociedade da Informação
efetuado pelo Coordenador da CSI do Brasil. A ata da reunião se encontra no Anexo VI.

Sobre o tema tratado no item 4 da Ata 02/201 9 CSI, a RECyT recomendou o cumprimento
da decisão da Ata n' 01/2019 CSI, de criar um Grupo de Trabalho com as seguintes
diretnzes:
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Realizar o diagnóstico de atores e políticas em Indústria 4.0 nos quatro países
Incluindo os programas e as ações relacionadas às tecnologias utilizadasl

Considerar o tema Indústria 4.0 prioritário para a cooperação com a União
Europeias

Verificar a melhor forma de tratar os temas Mecatrõnica e Indústria 4.0 e elaborar
uma proposta formal sobre a condução desses temas, considerando a
possibilidade de trata-los por separado.
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3. COOPERAÇÃO RECYT/MERCOSUL COM A UNIÃO EUROPEIA

A Coordenadora Nacional Alterna do Brasil apresentou o relato da Reunião Técnica
RECyT/MERCOSUL e União Europeia, realizada no dia 30 de outubro de 2019. A
Memória da Reunião encontra-se no Anexo VII.

A RECyT aprovou os temas abaixo para iniciar a composição da Agenda de Trabalho
entre a RECyT/MERCOSUL e a União Europeia:

e Plataforma Regional de Métodos Alternativos ao Uso de Animais de
Experimentação - PREMASULI

e Indústria 4.0

e Nanotecnologia

#
. Economia Circular

A RECyT continuará avaliando a pertinência de novos temas para cooperação com a
União Europeia

Os temas serão apresentados na Conferência de Cooperação em Inovação EULAC. em
Bruxelas, nos dias 21-22 de novembro 201 9 pelo Coordenador brasileiro da RECyT

4.0UTROSASSUNTOS

@Não foram discutidos outros assuntos

PROXIMAREUNIAO

A PPT do Paraguai informará oportunamente a data e local da próxima reunião da
RECyT.

ANEXOS

Integram a presente Ata os seguintes Anexos

Anexo 1: Lista de Participantes

Anexo 11: Agenda

Anexo 111: Resumo da Ata

Anexo IV: Ata da Comissão de Apoio ao Desenvolvimento Científico e Tecnológico

Anexo V: Ata da Reunião da Comissão Plataforma BiotecSul
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Anexo Vl: Ata da Comissão da Sociedade da Informação

Anexo Vll: Memória da Reunião Técnica RECyT e União Europeia

\

\

/

>,4 X.Cd'--c
Pela Delegação da Argentina

Mana Gabriela Mattausch
Pela Delegação do Brasil

Eliana Card+so Emediato Azambuja
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Pi laDelegaçãcrdó'Uüdüai
Myriam Aldabalde

Pela É)éGegação do Paraguai
Marca Teresa Cazal


